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UPUTE 

Pozorno slijedite sve upute.
Ne okrećite stranicu i ne rješavajte test dok to ne odobri dežurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijsku naljepnicu na sve ispitne materijale koje ste dobili u omotnici.
Ispit traje 35 minuta bez prekida.
U ispitu se od Vas očekuje:

• da u zadatku povezivanja i sređivanja svakoj čestici pitanja označenoj brojem 
pridružite odgovarajuću česticu odgovora označenu slovom (zadatak 1)

• da u zadatcima višestrukoga izbora između triju ponuđenih odaberete jedan odgovor 
(zadatci 2, 3 i 4).

Odgovore obvezno prepišite na list za odgovore.
Kada riješite test, provjerite odgovore.

Želimo Vam puno uspjeha!

Ova ispitna knjižica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

99

Način popunjavanja lista za odgovore

Dobro LošeIspravljanje pogrješnoga unosa
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Aufgabe 1
Fragen 1-6 

Sechs Jugendliche berichten, welche Schwierigkeiten sie bei der Weiterbildung haben.  
Für welche Person (1-6) treffen die Aussagen (A-H) zu? 
Passen Sie auf, zwei Aussagen bleiben übrig. 
Sie hören die Texte zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort auf dem Antwortbogen.

Aussagen:

A 	Abhängigkeit akzeptieren

B 	Bekanntes verlassen 

C 	Gut bezahlten Job finden

D 	Konkurrenzfähig sein

E 	 Verplante Sommerferien

F 	 Krisenfesten Job auswählen

G 	Wenig Hilfe bekommen

H 	Seine Vorlieben entdecken 
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Aufgabe 2
Fragen 7-12 

Sie hören mehrere Personen mit sechs unterschiedlichen Lebensläufen, die über ihre 
Erfahrungen und Erlebnisse berichten. Für jede Frage (7-12) wählen sie die richtige Antwort 
A, B oder C. Es gibt nur eine richtige Lösung.
Sie hören jeden Text zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort auf dem Antwortbogen.

7  Steffen spricht über das Projekt „Boxen statt Gewalt”. 
Wer sind die Mitglieder?

A  Nur Kinder.
B  Nur Erwachsene.
C  Kinder und Erwachsene. 

8  Ralf erzählt von seinem Workshop für Blinde.  
Was ist für die Blinden beim Fußballspielen anders als im Alltag? 

A  Sie können aggressiv spielen. 
B  Sie benutzen einen sprechenden Ball.
C  Sie haben ein besonderes Tor. 

9  Kristina unterhält sich mit einem Reporter.  
Was war, als sie 17 Jahre alt war? 

A  Sie hatte sich verletzt.
B  Sie hatte keine Lust zu trainieren.
C  Sie hatte viele Wettkämpfe. 

10  Maria erzählt davon, wie sie Schule und Sport verbunden hat.  
  Woran hat sie früher gedacht? 

A  Das Skifahren zu beenden.
B  Den Trainer zu wechseln.
C  Die Schule abzubrechen.
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11  Anna spricht über ihre Erfahrungen.  
  Wozu brauchte sie lange? 

A  Bis sie den Blindenstock akzeptierte.
B  Bis sie an der Blindenschule aufgenommen wurde. 
C  Bis sie das Abitur machte.  

12  Diego erzählt einem Reporter von seiner Kindheit.   
  Warum ist er ein hervorragender Fußballspieler?

A  Weil er aus Brasilien kommt.
B  Weil er sehr talentiert ist. 
C  Weil er viel trainiert hat.
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Aufgabe 3
Fragen 13-19

Sie hören ein Interview mit der Schauspielerin Jessica Schwarz, die im Film  
„Die Buddenbrooks” die Tochter Tony spielt. 
Welche Aussage ist richtig A, B oder C. Es gibt nur eine richtige Lösung. Sie hören das 
Interview zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort auf dem Antwortbogen.

13  Jessica las die „Buddenbrocks” 

A  als sie die Rolle im Film bekam. 
B  schon als Kind in ihrem Elternhaus. 
C  seit sie Bukowski kennt. 

14  Jessica Eltern haben

A  sie gut verstanden.
B  ihr vieles verboten.
C  sich intensiv um sie gekümmert.

15  Jessica ist früh von zu Hause ausgezogen, deshalb konnte sie 

A  früh eine eigene Familie gründen.
B  früher zu den Eltern zurückkommen. 
C  früh über ihr Leben nachdenken. 

16  Jessica hat als junges Model 

A  ihre Meinung gesagt.
B  nicht viel geredet.
C  allem zugestimmt.
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17  Die Rolle „Tony” war anstrengend, denn Jessica 

A  spielte bislang nur Theater.
B  war auf keiner Schauspielschule.
C  musste viel Text auswendig lernen.   

18  Jessica hat mit ihrer Schwester ein Hotel eröffnet, denn sie will 

A  sich vom Filmen erholen. 
B  alles anders machen. 
C  dort einen Film drehen.

19  Jessica träumt davon, 

A  den Beruf und das Private zu trennen.
B  sich aus der Öffentlichkeit zurückzuziehen.
C  alle Verpflichtungen besser zu vereinbaren.
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Aufgabe 4 
Fragen 20-25 

Sie hören ein Referat zum Thema der „Vergangenheit und Zukunft des Tourismus”.
Welche Aussage ist richtig A, B, oder C? Es gibt nur eine richtige Lösung.
Sie hören das Referat zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort auf dem Antwortbogen.

20  Der Massentourismus hatte seine Anfänge 

A  in Athen. 
B  in England.
C  in Rom. 

21  Die Zahl der billigen Fluggesellschaften wird 

A  immer größer. 
B  bleibt gleich.
C  immer kleiner. 

22  Immer mehr Menschen machen Urlaub im Norden, weil es

A  dort mehr Schnee gibt. 
B  im Süden oft Hochwasser gibt.
C  dort kälter ist. 

23  In der Zukunft wird man 

A  weniger Urlaub machen. 
B  öfter im Flugzeug fliegen. 
C  neue Reiseziele haben.
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24  Die Billigfluglinien werden in Zukunft 

A  billiger als heute.
B  günstige Preise haben.	
C  nicht mehr existieren. 

25  Der Trend ist, 

A  häufig zu fliegen.
B  länger zu verreisen.
C  öfter Kurzurlaub zu machen. 
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